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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је данас у
Јерусалиму да су односи Србије и Израела након јучерашњих састанака подигнути на
ниво стратешког партнерства и да је тиме поверење између две земље додатно
учвршћено.

Министар Ђурић је навео да је током боравка у Јерусалиму разговарао са председником
Израела Исаком Херцогом, којег је упознао са положајем српског народа на Косову и Метохији
и његовом борбом против дискриминације и за достојанствен живот.

Истакао је да постоји значајан простор за даље унапређење сарадње, укључујући и у оквиру
троугла Србија – Израел – Сједињене Америчке Државе.

Пренео је да је председник Херцог упутио поздраве председнику Србије Александру Вучићу и
позив да посети Израел, додајући да Србија и њен председник у тој земљи уживају висок углед,
како због савременог међусобног разумевања, тако и због историјских веза и солидарности
српског и јеврејског народа.

Шеф српске дипломатије је нагласио да је посета била изузетно успешна и да је српској
делегацији омогућен сусрет са највишим израелским званичницима, укључујући председника
државе, премијера, министра спољних послова и представнике парламента.

Ђурић је навео да ће касније данас у Јерусалиму бити основана и Српско-израелска привредна
комора, привредна асоцијација компанија које успешно послују у наше две земље, а што
представља важан корак у јачању економских веза.

Ђурић је указао на значај Израела као важног партнера Србије и у ширем међународном
контексту и додао да је током посете настојао да истакне историјску блискост два народа и
нагласио да се српска делегација у Израелу осећа уважено и добродошло.

Говорећи о обиласку подручја погођених ракетним нападима, Ђурић је истакао да је то било
изузетно потресно искуство, нагласивши да је разговарао са породицама жртава и изразио
личну солидарност.

„Нико нигде на свету, без обзира на било какве политичке изговоре, не треба да доживљава
такву судбину“, нагласио је министар Ђурић. Он је подсетио да Србија има искуство рата и
страдања, због чега посебно разуме значај мира, нагласивши да се Србија доследно залаже за
његово очување.
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